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Főtitkárhelyettesi program 

Erdei Anna 
 

Főtitkárhelyettesként elsődleges feladatom a főtitkár munkájának segítése. Emellett főtitkárhelyettesi 

önálló feladatkörömbe tartozik az Akadémia kiemelt eseménysorozatának, a Magyar Tudomány Ünnepé-

nek mindenkori megszervezése és az Akadémia Művészeti Gyűjteményével, valamint a székház működte-

tésével kapcsolatos feladatok ellátása. A főtitkárhelyettesi feladatokat továbbra is az MTA 193. közgyűlése 

által elfogadott stratégai célok szellemében látnám el.  

Az előző ciklusban jelentős előrelépés történt az Akadémia kulturális javainak, Művészeti Gyűjtemé-

nyének megőrzése, egységes kezelése érdekében. Az MTA elnökének Stratégiai Tanácsadó Testülete is 

szorgalmazta az MTA jelentős műkincs-vagyonának megfelelő módon történő fenntartását, gyarapítását, 

és ennek érdekében a működtetésére alkalmas szervezeti egység létrehozását. Az MTA vezetésének dön-

tése értelmében 2022. novemberében létrejött a főtitkárhelyettes közvetlen irányítása alá tartozó Kulturális 

Javak Osztálya (KJO). Az osztály feladata, hogy az Akadémia küldetésének szellemében őrizze, ápolja, 

gondozza és gyarapítsa az intézmény alapításától napjainkig a tulajdonába került kulturális javak, műtárgyak 

(festmények, grafikák, metszetek, érmék, bútorok, kéziratok, tudománytörténeti tárgyak, stb.) összességét.  

A Magyar Tudomány Ünnepe szervezése és eseményei is jelentős, a korábbi rendezvényekhez képest 

jóval nagyobb nézettséget eredményező változáson mentek át az elmúlt három évben. 2020-ban az új 

koronavírus-okozta járvány miatt a tudományünnepi rendezvények nem valósulhattak meg személyes rész-

vétellel. Ezért a Kommunikációs Főosztály segítségével rövid időn belül át kellett állni az események online 

közvetítésére, és lehetővé kellett tenni az előadások felvételeinek elérhetőségét az MTA YouTube csator-

nán. Ennek eredményeként a korábbi pár ezer személyes látogatói számmal szemben több tízezres nagy-

ságrendű lett az előadások követőinek száma. Ez a tendencia folytatódott 2021-ben, majd 2022-ben is, és 

a legutóbbi tudományünnep rendezvényeit már közel 300 ezren követték a YouTube csatornán. Mindezek 

alapján egyértelművé vált, hogy a tudományünnepi rendezvényeket a jövőben az egyre könnyebben elér-

hető infokommunikációs eszközök alkalmazásával kell tervezni és megvalósítani – természetesen a közön-

ség személyes jelenlétének biztosítása mellett.  

A 2023. júniusában kezdődő ciklusban a fentiekben leírt tevékenységeket szeretném folytatni. A fő-

titkári munka támogatása mellett a létrejött új osztály, a KJO közreműködésével biztosítani kívánom az 

Akadémia kulturális javainak, műkincseinek megőrzését, gyarapítását és a széles közönség számára elérhe-

tővé tételét. A tudományünnepi események, előadások, konferenciák minél szélesebb körben történő ter-

jesztésével pedig a tudomány legújabb eredményeink elérhetőségét szeretném biztosítani. 
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A főtitkárhelyettesi feladatok szempontjából az alábbi tapasztalataimat tartom kiemelendőnek: 
 

- az MTA főtitkárhelyettesekén eltöltött előző három év; 

- az OTKA vezetésében kollégiumi elnökként eltöltött hat év;  

- összesen öt év kutatói és - kis részben - tutor-i munka az Oxfordi Egyetemen, a Bázeli Immunológiai 
Intézetben és az izraeli Weizmann Intézetben; 

- több évtizedes oktatói - ebből 22 év tanszékvezetői - és kutatói munka az ELTE-n; 

- az ELTE Biológiai Doktori Iskolájának a vezetése 2001 és 2020 között; 

- az EFIS (European Federation of Immunological Societies) főtitkári posztján eltöltött 15 év (2000-
2015); 

- részvétel az MTA Köztestületének munkájában 2001-tól közgyűlési képviselőként, 2004-től levelező 
majd rendes tagként; 

- az MTA Biológiai Tudományok Osztálya elnökhelyettesi posztjának betöltése 2017 és 2020 között. 
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